

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОММУНИСТЫ—ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

В 1957 году наша бригада занимала не последнее место в цехе. Мы прокатали более 1650 тонн сверх годового плана. Неплохих добились и качественных показателей.

Большую роль в мобилизации коллектива на выполнение и перевыполнение плана сыграли коммунисты, они выступали организаторами соревнования.

По ряду причин уже почти в конце года в бригаде образовалась большая задолженность. Как быть? Мастер коммунист т. Плотинов посоветовал поставить вопрос на обсуждение партийной группы. До собрания мы с мастером беседовали с коммунистами, советовали лучше подумать, как выйти из создавшегося положения. В обсуждении вопроса на собрании партгруппы коммунисты принимали активное участие, вносили предложения, а затем беседовали с каждым рабочим бригады.

Самым реальным средством оказалась дружная и четкая работа всего коллектива. И коммунисты, с помощью беспартийного актива добились ритмичной работы среднелистового стана. Бригада перевыполнила план.

Задача состояла в том, чтобы, как говорят, закрепить достигнутые успехи и на таком же уровне работать ровно. Встал вопрос об организации соревнования. Партийная группа возглавила соревнование коллектива в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Наша бригада приняла обязательство за квартал прокатать сверх плана 600 тонн металла, значительно повысить качественные показатели, сэкономить на каждую тонну прокатанного листа 5 кг. жидкого топлива.

О том, как идет борьба за выполнение взятых обязательств убедительно говорят сводки о вы-

даче проката. За 20 дней коллектив бригады прокатал 450 тонн листа сверх плана. Но с экономической мазута дело обстоит хуже. У нас имеется перерасход. Это начало тревожит не только меня, как партгруппорга и старшего сварщика, но и всех коммунистов.

По поводу экономии топлива на открытом собрании партгруппы сварщик т. Пеньков заявил, что операторы, заботясь о выполнении плана, не всегда заботятся о четком ритме работы стана.

Действительно, незначительные перебои в работе можно наверстать, но перебои ведут к перерасходу топлива.

Операторы главного поста тт. Чибисов и Шрот заявили, что они сделают все для того, чтобы темп работы стана был ритмичным.

При тщательном изучении путей экономии мазута был выявлен и такой резерв, как рациональное использование печей.

Известно, что частое чередование толстых и тонких слэб не дает возможности вести экономичный режим нагрева. Коммунисты сварщики с одобрения мастера предложили тонкие слэбы направлять в одну печь, которую можно держать на пониженном режиме, толстые же слэбы — в печь, поддерживаемую на интенсивном режиме нагрева. Это уже дает известную экономию топлива.

Чтобы каждый день можно было видеть расход мазута за прошлую смену, ежедневно вывешивается график расхода топлива.

От каждого коммуниста, на каком бы участке он ни работал, какие бы обязанности ни выполнял, партийная группа требует личной примерности в труде, заботы о четкой работе всех, кто трудится рядом.

Большую работу с помощью всей партийной группы проводит

профгруппорг коммунист т. Зайцев. Малейшие нарушения производственной и технологической дисциплины становятся предметом обсуждения всей бригады.

Пример в работе показывает старший вальцовщик коммунист т. Шинкин, бригадир склада слэбов член КПСС т. Лютый и многие другие.

Не отстают и многие наши комсомольцы, но сказать так о всей комсомольской группе пока нельзя. В этом повинен не только группкомсорг т. Касьянский, но и мы, коммунисты. Сейчас мы поставили задачу: добиться, чтобы каждый комсомолец был вожаком в соревновании, активным пропагандистом всего нового, передового.

На одном из собраний партийной группы заместитель начальника цеха т. Шеметов упрекнул нас в том, что мы слабо контролировали ход выполнения обязательств, не опирались в своей работе на широкий профсоюзный актив. Сейчас мы больше практикуем открытые собрания партгруппы, на которых часто выступают беспартийные активисты, как оператор главного поста т. Чибисов, резчики т. Коваленко, оператор т. Ладина и другие.

Контролируя ход соревнования, мы не успокаиваемся перевыполнением сменных заданий, а учитываем все плюсы и минусы в работе, по чьей вине произошла та или иная задержка и с готовыми предложениями идем на сменновстречные собрания.

Сейчас наши коммунисты и весь коллектив бригады дружно борется за выполнение взятых обязательств, чтобы ко дню выборов в Верховный Совет СССР порадовать Родину сверхплановым металлом.

С. ПОПОВ,
партгруппорг второй бригады
среднелистового стана.



На вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР коллектив мартеновской печи № 18 выплавил в январе 723 тонны стали сверх плана. На снимке: старейший сталевар этой печи **А. М. Каминский.**

Лекция для избирателей

19 января все агитаторы бригады № 2 второго мартеновского цеха во главе с начальником смены т. Бобровским и партгруппоргом т. Кугеневым выезжали на избирательный участок в поселок имени Димитрова. Там они беседовали с избирателями о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР.

Вечером в школе № 2 состоялся вечер, на котором для избирателей была прочитана лекция: «Выборы в СССР—самые демократические в мире». После лекции были организованы танцы и игры.

П. САМОЙЛЮКЕВИЧ.

НОВЫЙ КУРОРТ ЯКТЫ-КУЛЬ

На месте дома отдыха металлургов «Банное озеро» создан курорт «Якты-куль» (Светлое озеро) Министерства здравоохранения Башкирской АССР. Курорт предназначен для лечения людей с заболеваниями сердечно-сосудистой и нервной систем, больных ревматизмом. Зимой здесь могут одновременно отдыхать и лечиться 150 человек, а летом — до 300.

Из металлургов Магнитогорска первыми получили путевки на этот курорт машинист бульдозера ЦЭС Н. А. Богачев, формовщица ЦЗЛ А. С. Казакова, бригадир ПВЭС А. Цветков и др.

С. МАКАРОВ.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Партийная и профсоюзная организации сортопрокатного цеха активно включились в подготовку к выборам в Верховный Совет СССР. Уже оборудован избирательный участок, включились в работу агитаторы. При агитпункте коммунистами Баженовым и Черненко проведен инструктаж агитаторов, каждый из которых уже по-

бывал на квартирах избирателей. Активно участвуют в агитационной работе коммунисты тт. Ивкин, Котельников, Долгушин, Сиданченко, Ефанов и другие.

Избиратели радушно встречают агитаторов, которые говорят о том, что близко и что волнует слушателей. Основной темой и содержанием бесед агитаторов является разъяснение трудящимся политики Коммунистической партии Советского Союза.

В агитпункте нашего избирательного участка по вечерам бывает много народа. Сюда приходят почитать свежие газеты, принять участие в беседе, получить ответ на волнующий вопрос.

— Как закрыли проходную, то нужно было большой круг давать, чтоб в библиотеку попасть, после работы никак не выходило, а из дома ездить далеко, — объясняет помощник машиниста Владимир Синицкий.

То же говорят помощник машиниста паровоза Владимир Кураев, нормировщик Иван Барабанов и другие.

А о тех, кто сочетает труд с учебой, и говорить нечего. Переход библиотеки в цех принес для них много удобств. Возьмите формуляры слесаря службы подвижного состава Петра Кузнецова. Поступил он в школу рабочей молодежи, окончил ее, сейчас на четвертом курсе горно-металлургического института. И все время нужные ему книги и учебники получал из этой библиотеки. И сейчас много пособий и литературы получил он.

То же могут сказать о себе и составитель Василий Межуков, столляр Николай Вернигоров, помощник машиниста Анатолий Аверьянов, счетный работник Надежда

БИБЛИОТЕКА В ЦЕХЕ

На столе горка книг. Их то и дело берет в руки сидящая за столом женщина и вписывает в список. Книжки — это очередное пополнение фонда библиотеки, а за столом — заведующая библиотекой Татьяна Ивановна Петрова.

Сверкает золотым теснением заголовков «Рассказы из истории русской науки и техники». Отлично оформлен объемистый том областного издательства «Челябинская область за 40 лет Советской власти». Книжки по технике, художественная литература, справочники.

Все они забтра поступят на абонемент в распоряжение Майи Владимировны Чернышевой, чтобы перейти в руки читателей, начать настоящую и полезную жизнь книги.

А читатели не заставляют себя ждать. Один за другим приходят машинисты паровозов, их помощники, слесари. Берут книги, журналы, необходимые учебники. Заходят старые читатели, список по-

сетителей библиотеки ежедневно дополняют и новые. Более 300 человек записалось с 25 ноября прошлого года.

Почему с 25 ноября? Потому что, что с этого дня начался новый этап в жизни библиотеки внутризаводского транспорта — она из клуба перешла на производство, в электродепо. Вызвано это явление тем, что с закрытием проходной Кировского района, затруднилась связь транспортников с клубом. Тогда решили перейти в цех.

И не прогадали. Не только увеличилось количество новых читателей, но возвратились старые, давно порвавшие с ней связь.

Потому, что теперь удобнее посещать библиотеку. А впрочем пусть об этом скажут они сами.

— Ходила я аккуратно, пока девушкой была и свободного времени имела больше, — говорит бухгалтер Анна Казмирчук.

ВСЕ—НА КРОСС

Завком металлургов, заводской комитет ВЛКСМ и совет ДСО «Металлург» проводят с 13 января по 23 февраля комсомольско-профсоюзный лыжный кросс. Это большое спортивное мероприятие и к нему должно быть приковано внимание всего коллектива нашего комбината. Задача состоит в том, чтобы обеспечить активное участие в кроссе широких масс рабочих и служащих.

На тренировку вышли лыжники доменного цеха, отдела технического контроля, заводоуправления, листопрокатного и ряда других цехов.

Дистанция кросса для женщин 3 километра, для мужчин — 5 километров. Кросс проводится на лыжной базе (район правого берега) с 9 часов утра до 7 часов вечера согласно утвержденному графику. Все — на кросс!

К. ДМИТРИЕВ,
ст. инструктор ДСО «Металлург».

Учителя пришли в цех

В вечерней школе рабочей молодежи № 9 учатся многие рабочие обжимного цеха. Партийное бюро, цеховой комитет и бюро ВЛКСМ постоянно интересуются, как учащиеся посещают занятия, как успевают в учебе. Нередко и учителя приходят в цех.

Недавно в партбюро приходила преподаватель математики Ирина Тихоновна Вакулина. Она рассказала об успеваемости учащихся, назвала имена тех, кто нуждается в помощи со стороны цеха.

Об успешной учебе таких товарищей как электрик коммунист Киданов учительница просила рассказать на собрании, а с товарищами Колейчик и Ковалевым — поговорить по поводу несерьезного с их стороны отношения к учебе.

П. ДУБРОВСКИЙ.

По следам наших выступлений

«ДАЛЬШЕ РАЗГОВОРОВ ДЕЛО НЕ ПОШЛО»

На заметку старшего дежурного машинного зала т. Борисова, помещенную под таким заголовком в газете «Магнитогорский металл» 5 января, начальник термического отделения листопрокатного цеха № 3 т. Астафьев сообщил: «Против забивания кромки рулонов белой жести приняты такие меры: 1. Разработано руководство «Причины забивания рулонов белой жести и меры борьбы с ними», которое обсуждено среди коллектива термического отделения.

2. Белую жесть стали отжигать большегрузными рулонами (8 тн. вместо 2,5 тн.) на вентиляторных печках.

3. Заказаны новые конвенторные кольца для рулонов белой жести. На два стнда такие кольца уже изготовлены. Старые конвенторные кольца прокладываются дополнительно прокладками.

Выполнен также ряд других мероприятий. Все это позволило резко снизить количество рулонов с забитой кромкой».

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: «Два признания». ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ (правый берег): «Девушка из Бомбея». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Ласточка». КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Я жажду», «Ночной патруль». КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Капитан из Кельна», «Ночной патруль».